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Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de 2012, reuniram-se em SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, no 

plenário Roberto Baldasso da Câmara Municipal de Vereadores, os vereadores Gilmar José 

Treviso, Júlio C. Zanon, Veridiana Maria Tonini e Valter Luis Mann. Pelo Sr. Presidente, 

ADÍLIO ANTONIO PASINI foi feita a saudação a todos os presentes, após foi dito: “Não 

havendo número legal, em nome de Deus dou por abertos os trabalhos da presente 

Sessão Extraordinária.” Logo após foi passada a palavra ao Diretor fez a leitura do Artigo 

98 - Á hora de início dos trabalhos, verificada a presença de metade mais um dos membros da 

Câmara, o Presidente abrirá a sessão. Caso contrário, aguardará por vinte minutos. Persistindo 

a falta de quorum a Sessão será aberta, lavrando-se no fim da Ata, termo a ocorrência, que 

não penderá de aprovação. – O Presidente Adílio A. Pasini passou a palavra ao Diretor que 

fez a leitura de ofícios protocolados sob. os nsº. 860/2012, 853/2012. Logo após fez a leitura 

dos Expedientes da JUSTIFICATIVA DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA. ORDEM DO 

DIA: Projeto de Lei nº 104/2011: PL que autoriza o Poder Executivo contratar operação de 

crédito com a Caixa Estadual S.A – Agência de Fomento-RS, para realização de obras de 

infraestrutura urbana; Não votado por falta de quorum; Projeto de Lei 117/2011: PL que 

altera dispositivos da Lei Municipal nº. 3005/2009 (quadro de cargos e salários dos 

Servidores Públicos Municipais); Não votado por falta de quorum; Projeto de Lei 

01/2012: PL que autoriza a suplementação de dotações orçamentárias e dá outras 

providências; Não votado por falta de quorum; Projeto de Lei 02/2012: PL que autoriza 

abrir crédito especial e dá outras providências; Não votado por falta de quorum; Projeto de 

Lei 03/2012: PL que altera dispositivos da Lei Municipal nº. 3185/2011, de 02-08-2011; Não 

votado por falta de quorum; Projeto de Lei 04/2012: PL que inclui ação no PPA, LDO, 

abre crédito especial e dá outras providências. Não votado por falta de quorum. 
DISCUSSÃO DOS PROJETOS: Gilmar José Treviso – Saudou a todos os presentes em 

especial os secretários da municipalidade e Prefeito em exercício Paulo Olvindo Mazutti. 

Comentou sobre o projeto 04/2012 e projeto 104/2011 que ficou sentido, pois a oposição não 

estava presente na noite da sessão extraordinária. Veridiana Maria Tonini - Saudou a todos 

os presentes em especial o Prefeito em exercício Paulo Olvindo Mazutti. Desejou boas vindas 

ao Presidente Adílio A. Pasini e o Diretor Fernando Mantese.  Comentou sobre o projeto 

01/2012 de recursos na ordem de R$ 1.170.000,00 para as obras do Ginásio de Esportes. 

Falou sobre o projeto 02/2012 para realização de obras no Município com recursos dos 

Governos Federal e Estadual e contrapartida financeira do Município. A ampliação da Escola 

Municipal de Educação Infantil Mônica, pavimentação de vias do Distrito Industrial da RS 

129, modernização do Ginásio de Esportes do complexo do Centro Social Urbano, execução 

de obras junto à Praça Rosa Sella, ampliação do sistema de drenagem da Rua Manoel 

Francisco Guerreiro, bairro Planalto. Comentou sobre o projeto 104/2011 do PIMES para a 

pavimentação e melhorias na infra-estrutura urbana da nossa cidade. Falou sobre o projeto 

04/2012 que é interesse público, o Curtume, que será utilizado no desenvolvimento de ações 



de caráter social, cultural, educativo, lazer e administrativo. Falou que é favorável a todos os 

projetos. Júlio C. Zanon - Saudou a todos os presentes.  Falou que já faz onze anos que é 

vereador em Guaporé, nunca presenciou uma sessão sem quorum. Comentou sobre o projeto 

104/2012 que autoriza a realização de obras de infraestrutura urbana no valor de dois milhões 

de reais. São oitenta quadras que precisam de estruturas e melhorias que são: Bairro 

Imaculada Conceição, Rua do Poente, Rua Guilherme Mantese, Rua Campos Sales, Bairro 

São José, Rua João Manoel Pereira, Rua do Nascente, Rua Zemiro Sebben, Bairro Caneção, 

Rua Felix Engel Filho. Comentou sobre o projeto 04/2012 que é um imóvel que será utilizado 

no desenvolvimento de ações de caráter social, cultural, educativo, lazer e administrativo. 

Lastimou, pois aviam vários projetos que beneficiariam a população guaporense, e não houve 

quorum na sessão extraordinária. Valter Luís Mann – Saudou a todos os presentes em 

especial Prefeito em exercício Paulo O. Mazutti. Desejou boas vindas ao Presidente Adílio A. 

Pasini e Diretor Fernando Mantese. Falou que ficou muito sentido, pelo fato da oposição não 

estar presente na sessão extraordinária, pois não está prejudicado só projeto do PIMES, são 

vários projetos que beneficiam a cidade e os bairros. Comentou sobre o projeto 104/2011 para 

a pavimentação e melhorias na infra-estrutura urbana para nossa comunidade. Falou sobre o 

projeto 04/2012 que o poder Executivo poderá futuramente, centralizar todas as atividades em 

um único local, que proporcionará uma maior funcionalidade em economia, evitando 

deslocamento que hoje são realizados entre um Órgão e outro, em função da localização das 

Secretarias Municipais. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve Explicações Pessoais 

conforme Art. 95 § 2º do Regimento Interno. PALAVRA DOS LÍDERES: Não houve 

Palavra de Líder conforme Art. 95 § 2º do Regimento Interno. O Presidente Adílio Antonio 

Pasini comunicou aos vereadores que será convocada nova Sessão Extraordinária. Não 

havendo mais manifestações e sendo o que havia para tratar o Presidente assim se manifestou: 

“Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Extraordinária”. 
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